
（227件）�

（107件）�

（122件）�

（89件）�

（182件）�

（174件）�

（34件）�

（68件）�

（137件）�

（40件）�

（36件）�

（8件）�

（16件）�

20（％）�18161412106420 8

（88件）�

（338件）�

（5件）�

（12件）�

100（％）�806040200８割近くの方が「�」と答えています。

最も多かったのが「�」１８．３％となっています。次いで「�」の１４．７％、「�」の１４．０％となっています。

意識調査結果並びにご記入いただいたご意見は、今後の男女共同参画計画の策定に活用させていただきま
す。ご協力ありがとうございました。

� 男女の役割分担についての社会通念、慣習、し
きたりを改めること

� 企業中心という社会全体の仕組みを改めること


 仕事と家庭の両立などの問題について相談でき
る窓口を設けること

� 労働時間短縮や休暇制度を普及させること

� 夫婦の間で家事などの分担をするように十分に
話し合うこと

� 家事などを男女で分担するようなしつけや育て
方をすること

� 男性の女性問題に対する関心を高めること

� 男性の企業中心の生き方・考え方を改めること

� 男性が家事などに参加することによるライフス
タイルの変化に対する抵抗感をなくすこと

� 夫が家事などをすることに妻が協力すること

� 妻が夫に経済力や出世を求めないこと

� その他

� わからない

� 基本的に家族が行うべきである

� 家族だけでは過重な負担がかかるので
社会による積極的な支援が必要である


 その他

� わからない

今後、男性と女性が共に家事・子育てや教育・介護・地域活動に積極的に参加していくために
は、どのようなことが必要だと思いますか。（複数回答）問

育児・介護に対する社会の支援について、あなたはどう思いますか。問
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